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În perioada 11 - 13 septembrie 2024, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a
participat la cea de-a treia ediție a Conferinței de nivel înalt privind proprietatea intelectuală
în cadrul Inițiativei "O centură, un drum" (BRIPCON), care a avut loc în orașul Beijing, China.
Evenimentul a fost organizat de Autoritatea Națională de Proprietate Intelectuală din Republica
Populară Chineză (CNIPA) în colaborare cu Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale (OMPI),
Administrația Națională a Drepturilor de Autor a Chinei (NCAC), Ministerul Comerțului din China
(MOFCOM) și Guvernul Popular al Municipiului Beijing.

Tema Conferinței BRIPCON din acest an a fost "Deschidere, Cooperare, Dezvoltare și Beneficiu
Mutual", iar programul a inclus ceremonia de deschidere pe 11 septembrie, o sesiune plenară pe 12
septembrie și o masă rotundă destinată țărilor partenere pe 13 septembrie. Această conferință a
reunit aproximativ 450 de participanți, inclusiv miniștri și vice-miniștri responsabili de domeniul
proprietății intelectuale (PI), conducători și reprezentanți ai autorităților publice implicate în protecţia
drepturilor de PI din țările partenere ale Inițiativei Chinei "O centură, un drum", oficiali
guvernamentali chinezi, lideri de afaceri, practicieni în proprietate intelectuală și cercetători.

AGEPI a fost reprezentată în cadrul evenimentului de către Diana Stici, șefă a Direcției juridice, și
Victoria Pleșca, șefă a Secției relații internaționale și integrare europeană. Discuțiile s-au axat pe
subiecte precum cooperarea regională, dezvoltarea durabilă, digitalizarea și valorificarea drepturilor
de proprietate intelectuală. Masa rotundă din ultima zi a evenimentului a evaluat realizările
colaborărilor anterioare și a deschis calea pentru noi parteneriate, China anunțând inițiative
destinate aprofundării cooperării în acest domeniu.

Participarea reprezentanților AGEPI la Conferința BRIPCON a oferit oportunitatea de a consolida
relațiile internaționale și de a explora noi modalități de colaborare în domeniul proprietății
intelectuale. De asemenea, a permis schimbul de bune practici și cunoștințe cu experți din diverse
țări, contribuind astfel la îmbunătățirea capacităților instituționale și la promovarea inovației și
dezvoltării durabile în Republica Moldova.
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